



# පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION

සෙක්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය  
த. பெ.இ  
Po.Box No

10120

ෆැක්ස්  
தொலைநகல  
Fax

041-2171635

දුරකථන  
தொலைபேசி  
Telephone

011-2887973  
(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය  
இணையதளம்  
Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්  
மின்னஞ்சல்  
E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය  
எனது இலக்கம்  
My No

1527/2023

ඔබේ අංකය  
உமது இலக்கம்  
Your No

/ 2023

දිනය  
Date

06/12/2023  
පැය 0540

## මාධ්‍ය නිවේදනය

### 01. දුම්රියේ ගැටී මියයාමක් - වැල්ලව පොලිස් වසම.

2023.12.05 වන දින දහවල් කාලයේදී වැල්ලව පොලිස් වසමේ පහල වරද්දන ප්‍රදේශයේදී යාපනය සිට කොළඹ කොටුව බලා ධාවනය වූ සීග්‍රසාම් දුම්රියේ ගැටී කාන්තාවක් මියගොස් ඇති බවට 119 තොරතුරු මධ්‍යස්ථානයෙන් වැල්ලව පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරීය වයස අවුරුදු 68 ක් වූ පහල වරද්දන, වැල්ලව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මරණකාරීය, දුම්රිය මාර්ගයට පැමිණ සිටි නිවසේ ඇති කරනු ලබන සුනඛයෙකු බේරා ගැනීමට තැත් කිරීමේදී කාන්තාව දුම්රියේ ගැටී ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීරය කුරුණෑගල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. වැල්ලව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

### 02. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය.

2023.12.05 වන දින දහවල් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ ජනතා මාවත හා බඩෝවිට ප්‍රදේශ වලදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන් විසින් සිදුකල වැටලීම් දෙකකදී හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු හා හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 36 හා 48 වයස්වල පසුවන අන්තිඞිය හා බඩෝවිට ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

**03. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය.**

2023.12.05 වන දින සවස් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ ඕඩියන් හංදියේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු අවුරුදු 28 ක් වන දෙහිවල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

**04. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.**

2023.12.05 වන දින සවස් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ වටරප්පල පාර ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් සිදුකල වැටලීමකදී හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 600 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 46 ක් වන ගල්කිස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

**05. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - දුන්ගාල්පිටිය පොලිස් ස්ථානය.**

2023.12.05 වන දින සවස් කාලයේ දුන්ගාල්පිටිය පොලිස් වසමේ පිටිපන ප්‍රදේශයේදී දුන්ගාල්පිටිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 400 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 28 ක් වන මීගමුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

දුන්ගාල්පිටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

**06. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට - මොරටුව පොලිස් ස්ථානය.**

2023.12.05 වන දින සවස් කාලයේ මොරටුව පොලිස් වසමේ කැම්පස්වත්ත ප්‍රදේශයේදී මොරටුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් සිදුකල වැටලීමකදී අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. සැකකරුගෙන් කරන ලද ප්‍රශ්න කිරීමේදී මොරටුව පොලිස් ස්ථානය වෙත වාර්තා වූ දේපල සොරකම් කිරීමේ සිද්ධීන් කිහිපයකට අවශ්‍ය කරන සැකකරු බවට අනාවරණය වී ඇත. සැකකරු සන්තකයේ තිබී විදුලි පංකා 08 ක්, ජල කරාම 03ක් සහ පින්තල සරන්තරු 20 ක් සොයා ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 40 ක් වන මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මොරටුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

**07. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - රාගම පොලිස් ස්ථානය.**

2023.12.05 වන දින රාත්‍රී කාලයේ රාගම පොලිස් වසමේ දෙල්පෙ හන්දියේදී රාගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 300 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 32 ක් වන රාගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

රාගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

**08. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගම්පහ පොලිස් ස්ථානය.**

2023.12.05 වන දින සවස් කාලයේ ගම්පහ පොලිස් වසමේ ඉදිගොල්ල ප්‍රදේශයේදී ගම්පහ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 32 ක් වන ගම්පහ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගම්පහ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

**09. පුද්ගලයෙකු පැහැරගෙන ගොස් අයුතු ලෙස සිරකර තබාගෙන මෝටර් රථය කොල්ලකෑම් සම්බන්ධව සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - කොහුවල පොලිස් ස්ථානය.**

2023.12.05 වන දින කොහුවල පොලිස් ස්ථානයට ලද මෝටර් රථයකින් ගමන් කරමින් සිටි පුද්ගලයෙකු පැහැරගෙන ගොස් අයුතු ලෙස සිරකර තබාගෙන මෝටර් රථය කොල්ලකා ඇති බවට වූ පැමිණිල්ලක් මත පොලිස් විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත. සිද්ධිය සම්බන්ධයෙන් විමර්ශන සිදුකර කොල්ලකෑමට සම්බන්ධ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු කොල්ලකරන ලද මෝටර් රථය සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 22 හා 23 වයස්වල පසුවන දෙහිවල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

මුදල් ආරවුලක් මත මෙම පැහැර ගැනීම සිදුකර ඇති බවට පොලිසිය කළ විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. කොහුවල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**10. විදේශීය රටක නිෂ්පාදිත ගිනි අවි 02ක් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා තලවකැලේ කඳවුර.**

2023.12.05 වන දින දඟවල් කාලයේ නාවලපිටිය පොලිස් වසමේ කලුදෑමඩ ප්‍රදේශයේදී පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා තලවකැලේ කඳවුරේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදු කර බලපත්‍ර නොමැතිව විදේශීය රටක නිෂ්පාදිත බෝර 12 වර්ගයේ ගිනි අවි 02ක් හා එම පතරොම් 15 ක් සමඟ සැකකරුවන්

දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන නාවලපීටිය පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 47 හා 55 වයස්වල පසුවන නාවලපීටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

නාවලපීටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**11. පුරාවස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවන් 11 දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - නවගත්තේගම පොලිස් ස්ථානය.**

2023.12.05 වන දින නවගත්තේගම පොලිස් වසමේ බුළුපිටිගම ප්‍රදේශයේ හා ගල්වංගුව ප්‍රදේශයේ පුරාවස්තු සෙවීමේ අරමුණින් කැණීම් කරන බවට නවගත්තේගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත දෙකක් සිදුකර කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවන් 06 දෙනෙකු කැණීම් උපකරණ හා පූජා භාණ්ඩ ද සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

බුළුපිටිගම ප්‍රදේශයේ දී අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් වයස අවුරුදු 22, 28, 32, 37 හා 38 වයස් වල පසුවන පිළිවෙලින් ගල්ගමුව, නවත්තේගම හා කන්තලේ ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

2023.12.05 වන දින සවස් කාලයේ නවගත්තේගම පොලිස් වසමේ ගල්වංගුව ප්‍රදේශයේ නිවසක් පිටුපස පුරාවස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවන් 05 දෙනෙකු කැණීම් උපකරණ හා පූජා භාණ්ඩ ද සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් වයස අවුරුදු 19, 24, 28, 52 හා 58 වයස් වල පසුවන පිළිවෙලින් ආඩිගම හා නවත්තේගම ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

වැටලීම සම්බන්දයෙන් නවගත්තේගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

**12. මාරක රිය අනතුරක් - වැලිකන්ද පොලිස් වසම.**

2023.12.05 වන දින සවස් කාලයේ වැලිකන්ද පොලිස් වසමේ වැලිකන්ද කටුවන්විල අතුරු මාර්ගයේ කටුවන්විල ප්‍රදේශයේදී මාර්ගයේ ධාවනය වූ යතුරු පැදියක පදික පුද්ගලයෙකු ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ යතුරු පැදිකරු සහ පදික පුද්ගලයා වැලිකන්ද රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී පදික පුද්ගලයා මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 78 ක් වූ කටුවන්විල, වැලිකන්ද ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය වැලිකන්ද රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. වැලිකන්ද පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**13. හදිසි ගින්නක් - වැලිකන්ද පොලිස් වසම.**

2023.12.06 වන දින අළුයම් කාලයේ වැලිකන්ද පොලිස් වසමේ වැලිකන්ද නගරයේ පිහිටි ආපන ශාලාවක හදිසි ගින්නක් හට ගෙන ඇති බවට ලද පණිවිඩයක් මත වහාම ක්‍රියාත්මක වූ වැලිකන්ද පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් යුධ හමුදා නිලධාරීන් හා පොළොන්නරුව නගර සභාවේ ගිනි නිවන ඒකකය කැඳවා ගින්න මැඩ පවත්වා ඇත.

ගින්නෙන් ජීවිත හානි කිසිවක් වාර්තා වී නොමැති අතර, ගින්නට හේතුව මෙතෙක් අනාවරණය කර ගැනීමට නොහැකි වී ඇත. සිදුවූ අලාභය මෙතෙක් තක්සේරු කර ගෙන නොමැත. වැලිකන්ද පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරගෙන යනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය  
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.